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1 - Premieres clefinitions
L{m{wvwizvﬁbn dun ensemB@ E et une Gjection do E . Gn mols
Gy = Bi{L-2m , Guaots OfE), By (E), Per(e) C ensemble
pemytation o E, mund de e & de composition, et um grupe . ¢ Cl€) = #€ |
OWQGI: (X'Lou.fe %fmfmd'nl{m_.
Cnnole. ume permedadion o sowo G farme  d umtablom
(2 3o o :
¢ = (6(1)6(z)---- sty WEMent ot
Une motestion abegea (2 mapos onfpnlie. avec ta motedion. camoniqua)
et &= [6Uy - 6(]
S U et e Giection. do. E—F , s OE) , ol osof := ¥ ot
Ure gﬁézcﬁan & E-
Proposifion : V™. O1e) = O(F) et wan Gsomorptlisma. cla oupe.
Goeblace « #E=o0 , oo O018) & O
'Propog,,'ﬁon . % Vet wun er o odim m ar U | de beve de,-., ey
6 cm motp Biome. inpctif. & = GLV) clomne par
64-9% oL ¢%£e,:)= 66(4)

(D pemucution viate
@) Hansposition : Ty € O

M: Sout G -une. franspoition. , 6m definit
M) = #{l55) [ 424 % sliy<s(y)} [2]



Poposifion. : % T est wne fransposition. ¥(<) =4 [2]

Popogition. :  V(SeT) + V() + v(T) = 0[2]

ool . > . Op—> Loy ort-ummorpliisme o grugn

appes Hgmafute.

Ex: c=To-0Tg aloe YD= R /[2]

A Zhp = ACH D, <Y

m — E™

6nmete quefpua {ois &) = (1Y%, ey e 4-4 13

de onoupe affoms A, et @moapu oo @ signocue
CTeot n bous Groups- o(ipﬁ’ngu_o: de On

3 . Support duume. pomdation. , o o fransposition

At

Def G c€ OE), b eaypport cle & et
p(5) = 28 | sl <
Pap ogition ke suppot o & et stofle par &
4 %"‘PPCG')H &LPPC'U)= p GBOLS S.T = T
Def) : Una pemutation est 3c&1~lw.a.. & & wppoct do s et recluts
o ume seube ofde . En mol afos
O = (52,66, 67x), -, STX)) i M= Supp(s)
1€-soget de & notofion canonipua. d"aoma pemuctation wWeleque
G dit aussl cgc& o penuitedion  ciraubouire .

l234S¢
Bxemple (R 3 5€) = (133452)=£;,3,s, 6,2]



fPI‘OPOStﬁOYL Tout cgc@b drat‘de..P&lt- 'QLP‘Z)‘dIMdeQ. P-1
Trounspoeitioves
(ap-,ap) = (@,@2) (@,08) - (%p-,Qp)
Covdlae. S © et am cgc@_ d’oehep oo sigatue et p-I [=]
7®pcm‘ﬁm . toulz Perrmuj'aﬁm eot & produit do
permuucfafions qjo&qw.m cle gupport oligjoint
4 on et E:l-_'J>P<,_ o ‘&/_5 x sont des orlls e &
J= ‘{-4'/ ’zﬁ’xc >i_}
8 )€ S omansidee & penuctation S, dovmez, pal
o")-(m:x 1 xzt\i X; ; 6,3'(x)=6(><) oy xeXé
A Supp (S;) =Xy o Xy etune ofils de s;
'Pardégl.‘m'ﬁm cawfxm S; &b ume pewudetion  cuclique
de pthus 0t v:é’I:T Sy
Al () = S(xc) pow Tt = e E b
A Cumiols do. @ deeompasifion et 4 peu plus débials d. éovice ..
Comment: trouver~ @y decomposition. canomgue. d & 2
(i) onprond €l o 4 =X,
@) dupposons X, Xp comue om prevol aes
T = If {2 &, £€di,pD) pubs onpend Lo de Lpu
> E:{g_(lyq.' ; X,‘, = {I;/G[x,->J sm?‘xc)}
Gnme gonte qua Yoo < el qua M >L, T= Li[w>a]
= a'zg (%5,50G), -, ™ (x )

Ex: enpend (14 8) (5 6) :(4;;;;5;6):(%56)



'—rheoem les bafspog{borw é@meﬂ'{u}:’m )/f=T": o -('el{lj ceee fn-& ensemolre, G"YL

A Gnkore
(€, 6e0) (441, 3 V& 4+0) = (4 )) ot jp i
On porhienlier st [, = Ti; avee [i-jl<2}
Ao v eT, Leise SET, lelh o
V=c¥c mie€ T,

“Done v~ recuence. toufz fransposition est € prooluct: de. hranspositions.
damentores. Comme foute pemutation et wn produt de_ cycla

et toub cycle e poduik de bours position | em on dlesluct g
Tlz banspoeition. ot G piodduct ofe hensp ogitiovselomenitrives P

4. Cluser ol congugomsore do O
S G eot umgroupe e clhsse de. Congugaunon est U
o8l souo € achion o comyugouson :
[gl=4 gt | Bes}
Deux liments clo. th mdme clugse o compugaison
sont clits ConyUgues .
Popoaition  Bg= Bh dos By’ = 5%
Poposin 4. &= Qoo §' | Alors timage par § dune ot day
et e odle do & -
4 Sot x tdequa ozq*'(x)ﬂc,. G pl=ShPED, ¢ por raera

CF(XJ N, - r;?'f{x)) = Cd)(a(‘,} ) (b(qzéx,')}J (()(na"'(:rb)
= ($65, St (=D, -+, S(P))



Une. parition o %2 est um onem@le. d-emhes (ave tepetrtron)
ovee M PN,y - pNg et ,_é“n£= m

Porhon do. 67: &, 4+l , 3+2 , B+d+4, R+ +d, R+d+d44d,

/ /

1+ 4+4+4+4 -
do  porttion amovier o & € On eob lo partition de m downée par

G caplimal der oD b s ordovme em pew Clisscutt
Br eemp 2 &€ 6’3 dommé pa

(4,2 (567)(8,8) ~» 3+3+2+2 =3

orbife vl
“Théokma.  “Deus. pomudtedtions cont conguguses & et seulement
4 elles ot Ca méma. pastihon ot .

4 Suppostw & = gxg' o g: E > E domeume
bijection entre %o ofhs o S et wlle oy . Comme G
partition ene clepend. que. olu camlmal, des orblE, S, m
Cnt- B mEmae. partihom assoeiecs -

Suppcsono Maumten aut que S et % ont B mdme. patition
assoage . Ecivows 0O X =41m3
X=X Xg  Xiolds dos  #Xip # Xm
Yot Yy, Y, ohtds £XY Yl
P @pof&é& #X, = #Y% , 9=q/
Ecrvowo enswls  X; = <s>x; Y= <S>,
Peom o et Y; ont & mime ovle , et-on pect-
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Mos o= 7P dome S ety cont conguguize p



